こども食堂ネットワーク 参加同意書

こども食堂ネットワークは、地域でこども食堂を運営している人たちが交流をし、こども 食堂の輪を広げるための連絡会です。

こども食堂ネットワークでは、参加するこども食堂を管理したり、それぞれの食堂で生じた個別の問題について責任を負うことはできません。著しい営利や特定団体への勧誘を目的としたこども食堂については、参加をお断りしております。また、こども食堂ネットワークのメーリングリスト、および、各種SNS等において、他のこども食堂の名誉を傷つける言動は慎んでいただけますようお願いします。

上記の趣旨にご賛同いただき、参加をご希望されるこども食堂運営者の方は、以下の下線 部に必要事項をご記入のうえ、事務局までお送りください。

こども食堂ネットワークのウェブサイトへの情報掲載をご希望される方は、別紙をご参 照いただきますようお願いいたします。

> 〒151-0053 東京都渋谷区代々木 2-12-2 こども食堂ネットワーク事務局

> > **7** 03-5365-2296

FAX03-5354-3047

記

こども食堂ネットワークへの参加を希望します。

こども食堂名							
運営団体名(あれば)							
代表者氏名						印	
こども食堂住所	〒						
電話番号							
メールアドレス							
こども食堂ネットワーク	ウェブサイ	トへの情幸	8掲載を	希望。	する・ 🧦	希望しない	`
記入日		年	A.1 .9. 4% C		月 日		=
n=				•	 _		